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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Solene ; Abertura: 31/08/2023 - 09:05 ; Encerramento: 31/08/2023 - 13:15 ; Tema da Sessão
Solene: Sessão Solene Agosto Lilás - Mês de sensibilização pelo fim da violência contra a mulher.
Mesa Diretora: Presidente: Francisco Hélio Fernandes Rebouças / PT ; Vice-Presidente: Cláudio Roberto de Carvalho / PSD ; Primeiro-
Secretário: Marjorie Félix Lacerda Gomes / PSD
Lista de Presença na Sessão: Cláudio Roberto de Carvalho / PSD ; Emerson Hundemberk Medeiros da Costa / PSB ; Francisco Hélio
Fernandes Rebouças / PT ; João Paulo de Sousa Rebouças / PSD ; Normando Nonato da Silva / PT
Expedientes: Abertura da Sessão: Bom dia senhoras e senhores, ilustres Vereadores e Vereadoras, Autoridades Presentes Servidores e
Servidoras do Legislativo, Representantes e cidadãos das comunidades, aos que nos acompanham de forma presencial neste Plenário e
também aos que estão acompanhando pelas redes sociais, a todos os presentes, sejam bem vindos a Sessão Solene Agosto Lilás - Mês
de sensibilização pelo fim da violência contra a mulher. Execução do Hino Nacional e Hino do Município de Icapuí. Breves
Comunicações: Autoridades presentes: Hélio Fernandes Rebouças - Presidente da Câmara Municipal de Icapuí. Félix Lacerda Gomes -
Vereadora e Procuradora Especial da Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal de Icapuí. Jobede Reis Cirilo - Vice-Prefeito
do Município de Icapuí. Dra. Vandisa Maria Frota Prado Azevedo - Promotora de Justiça Titular, Promotora de Russas, membro do grupo
de descongestionamento processual e membro do departamento da mulher da Associação Cearense do Ministério Público. Tales José
de Melo Lima - Delegado de Polícia. Aline Ellen Rodrigues de Oliveira - Escriva da Polícia Civil. Aparecida Alcantara - Secretária de
Assistência Social. Representantes da Procuradoria da Mulheres, representando a Deputada Lia Gomes, Dra. Catarina Clares - Assessoria
Jurídica da Procuradoria da Mulher Especial da Mulher do Estado do Ceará. Lisa Tavares - Psicóloga. Aline Brasil - Agente Sociocultural. 
Lidiane de Freitas Silva - Presidente do Instituto Municipal de Fiscalização e Licenciamento - IMFLA Riana Jéssica da Rocha Araújo -
Secretária de Cultura e Turismo Carmen Júlia da Costa - Secretária de Administração e Finanças Eldevan Nascimento Silva - Secretário
de Governo Diuberto de Freitas Cruz - Secretário de Educação Ronaldo Lucas da Costa - Secretário de Esportes Valéria da Silva Tomás -
Controladora Geral do Município Hana Cirilo - Esposa do Vice-Prefeito Jobede Cirilo  
Considerações Finais: Declaro encerrada a 3ª (terceira) Sessão Solene do ano de 2023.
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Marjorie Félix Lacerda Gomes

I0 Normando Nonato da Silva
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LISTA DE PRESENÇA
Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora

(Eleita para o Biênio 202312024)
02 de Janeiro de 2023
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